

24小时读者热线：96060 江苏都市网 www.js.cn (江苏首席生活门户网)

Skimming and Scanning: 6+1

责任编辑：陈曦 美编：侯婕 组版：唐



头眼 PHOTOSHOW

美从天降

第45届金马奖于12月6日在台湾台中市中山堂盛大举行。林志玲作为表演嘉宾第一个出场，为观众带来又唱又舞又“飞”的《风起影涌》，并以表演带出《赤壁》、《投名状》等提名影片。

此前，金马奖对林志玲表演的节目一直保持神秘。观众终于在当晚看到林志玲为颁奖礼准备的精彩演出，她先以一身鲜艳的古装红裙出场，而后则以芭蕾舞者形象飘然飞上半空，随后又变身古装盔甲女武士挥舞巨型毛笔写出“投名状”几个大字，让大家看到林志玲“性感”外的另一面。 CFP

全世界

全中国

全江苏

新闻周历

12月1日 星期一

尼日利亚骚乱

尼日利亚中部高原州首府乔斯市11月28日因选举争端发生骚乱，骚乱导致超过300人丧生，1万多人被迫离家避难。州长29日宣布24小时宵禁，军队也已介入，以平息尼日利亚这场近年来最严重的骚乱。

12月2日 星期二

奥巴马正式提名希拉里为国务卿

奥巴马当地时间1日上午在芝加哥举行新闻发布会，正式宣布新政府国家安全全班子成员名单。奥巴马提名纽约州国会参议员、前第一夫人希拉里为新政府国务卿人选，并提名现任国防部长盖茨留任。

12月3日 星期三

泰国总理下台

在数千名政府支持者的包围和抗议声中，泰国解散三个执政党。由于法院宣布的禁止参政令立刻生效，身为人民力量党执委的总理颂猜即被剥夺议员资格，其总理职务也就被自动解除。

12月4日 星期四

印度圈定袭击孟买主谋

印度情报官员4日说，他们已圈定两名涉嫌策划孟买袭击的重大嫌疑人。印方认为，主要在克什米尔地区活动的极端组织“虔诚军”领导人扎基·乌尔·拉赫曼·拉赫维与优素福·穆扎米尔涉嫌策划孟买袭击，被列为重点嫌疑人。

12月5日 星期五

汽车巨头年薪1美元

美国汽车工业“三巨头”——通用、福特和克莱斯勒2日将再向国会递交整改计划，以换得国会同意给这3家汽车公司救命钱。为显示诚意，福特和通用的首席执行官均同意，如公司得到政府贷款，他们每年会只各拿1美元年薪。

12月6日 星期六

津巴布韦霍乱

津巴布韦霍乱疫情使超过560人死亡，迫使政府宣布全国进入紧急状态，请求国际援助。

12月1日 星期一

胡锦涛考察防艾工作

今年12月1日是第21个世界艾滋病日。胡锦涛来到北京地坛医院，考察艾滋病防治工作。

12月2日 星期二

定边11学生死于煤气中毒

陕北榆林市定边县堆子梁中学1日晚因取暖发生12名女学生一氧化碳中毒事故，其中11名学生经抢救无效死亡。定边县副县长、县教育局局长、堆子梁中学校长被免职，该校校长、副校长和事故所在班主任被刑事拘留。

12月3日 星期三

金融“国九条”

国务院总理温家宝3日主持召开国务院常务会议，研究部署当前金融促进经济发展的政策措施。内容包括落实适度宽松的货币政策，追加政策性银行2008年度贷款规模1000亿元；加强信贷服务；加快建设多层次资本市场体系；发挥保险的保障和融资功能；创新融资方式；改进外汇管理；加快金融现代化；加大财税政策支持力度；以及深化金融改革。

12月4日 星期四

中印反恐联合训练

12月4日，中方参训官兵抵达印度普那机场。中印陆军反恐联合训练历时11天，分装备展示和技战术交流、共同训练、综合演练3个阶段。

12月5日 星期五

第五次中美战略经济对话

第五次中美战略经济对话4日上午在北京钓鱼台国宾馆开幕，双方在环境和能源方面达成五大共识。

12月6日 星期六

1升汽油征1元消费税

5日《成品油价税费改革方案》公开征求意见。公告将汽油消费税单位税额由每升0.2元提高到1元，柴油由每升0.1元提高到0.8元，取消公路养路费等六项收费，并逐步有序取消已审批的政府还贷二级公路收费。征求意见的具体时间为12月5日至12日，具体实施时间为明年1月1日。

12月1日 星期一

退休老人免费体检

近日，江苏省13个省辖市全部启动退休老人的免费体检制度。江苏省要求，各地对企业退休人员，以两年为一个周期，分期分批安排免费健康体检。近两年内没有安排健康体检的地区，今年年内必须安排一次。

12月2日 星期二

出生性别比严重失衡

根据最新统计，江苏男女出生人口比例已严重失衡，高达117:100，比正常值102至107高出10个百分点，未来可能会有不少男人娶不到老婆。

12月3日 星期三

无锡获批开建地铁

经国务院批准，无锡将于明年开建地铁。此次获批开建的是轨道1号线和2号线，总投资达254.54亿元，预计分别将于2014年和2015年建成通车。届时无锡将成为江苏省继南京、苏州之后第三个开通地铁的城市。

12月4日 星期四

残疾人保障

2009年江苏省残疾人的保障范畴将扩大，无固定收入的成年残疾人可享受单独保障，长期以来困扰“多重残疾、一户多残、依老养残”家庭的经济难题有望得到解决。

12月5日 星期五

航天晨光突遭调查

12月4日，航天晨光发布公告称，公司近日收到中国证监会051号调查通知书，因涉嫌违反证券法规有关规定，中国证监会对公司进行立案调查。

12月6日 星期六

首座百万千瓦抽水蓄能电站投运

随着宜兴抽水蓄能电站4号机组日前正式投产，江苏省第一座百万兆瓦级的日调节纯抽水蓄能电站4台机组在一年时间内全部顺利投入商业运行。

快报记者 范纯洁 张本甫 整理

-6.4℃，南京初冬冷过三九

头条 HEADLINE

寒潮昨天再次发威，南京出现了-6.4℃的最低气温，算下来，两天里，南京气温急速下降了13℃。还没有进九，天气就来了个下马威，南京的一些绿色植物大面积落叶。天气预报显示，从明天开始，南京气温迅速回升，最低气温将至0℃以上，到后天，最高气温将至16℃。

银杏落叶了

在南京，银杏落叶是初冬来临的标志。据资料记载，银杏4月

上旬开花，9月下旬至10月上旬种子成熟，然后就开始落叶，可在南京，12月还能看到不少一片金黄的银杏树。专家介绍说，城市中的银杏因为有了路灯，光照时间延长了，加之热岛效应，城市里温度比郊外高，银杏落叶期就会推迟，一般来说，大概可以推迟10天左右。省气象台观测资料显示，昨天是南京入冬以来最冷的一天，最低气温只有-6.4℃，早晨9点之前气温还在0℃以下，到了下午2点，气温不过5℃。从气温记录来看，昨天的低温近8年来少见。因为2001、2002、2006、2007年四年里，还没有出现过这样的低温。

今天大雪气温回升

今天迎来大雪节气。“大雪”的意思是天气更冷，降雪的可能性比“小雪”时更大了，并不是指降雪的量级一定很大，常出现较大的降雪，可引起地面积雪。江南一带在大雪节令以后气温显著下降，常出现冰冻现象，“大雪冬至后，篱笆水不漏”就是这个时期的气象写照。

快报记者 刘峻

南京三日天气

今天 晴转多云，-4~10℃，有冰冻

明天 多云，3~15℃

后天 多云，3~16℃

6+1

奥巴马首席文胆骚扰“希拉里”

美国第44任总统奥巴马最近刚刚指定27岁的乔恩·法夫罗充当自己的白宫“首席文胆”——演讲稿撰写主任，可令人做梦也没想到的是，这名才华横溢的年轻人日前却爆出“咸猪手”骚扰“希拉里”的新闻：原来，乔恩在一个派对上不仅搂着未来国务卿希拉里的“纸板像”大跳热舞，还故意将一只“咸猪手”搁到了希拉里像的胸部！综合



南京

明天上午 南京长江大桥再次全封闭

快报讯（记者 田雪亭）因为南京长江大桥施工需要，明天上午，长江大桥将再次全封闭施工20分钟。

据交管部门介绍，自11月底实施封闭后，明天上午10点15分至10点35分，长江大桥将再次实施封闭，禁行全部车辆，以确保更换四号桥墩固定支座顺利完成。交管部门表示，相比此前封闭时的拥堵状况，估计周一的这次封闭影响会更大，提醒相关车辆驾车人员，如果非要从大桥过往，务必在9点50分之前或者12点钟之后通过大桥。有条件的驾车人员，最好提前从二桥、三桥过江。

国际

联合国总部大楼“炸弹”惊魂

纽约联合国总部大楼5日晚遭遇“炸弹”惊魂。嗅弹犬对大楼地下停车场一辆汽车作出反应，导致地下停车场封闭两小时，其间纽约警方出动排弹小组开展探测，但最终发现是虚惊一场。美联社说，嗅弹犬在这辆奥迪车前区域闻到了硝化甘油的味道，硝化甘油可用于制造爆炸物。

■新华社

六方会谈的参与国，不会再与日本打交道。

■新华社

强子对撞机 明年6月重启

欧洲核子研究中心5日证实，因故障正在修理的欧洲大型强子对撞机将于明年6月重新启动。此前该中心曾预计重启工作将于明年春季开始。

■新华社

肯尼迪千金欲接班希拉里

美国已故前总统约翰·F·肯尼迪之女卡罗琳·肯尼迪有意在纽约州联邦参议员希拉里·克林顿就任国务卿后，接手她空出的参议员位置。

■新华社

朝鲜称不再视日本为六方会谈成员

朝鲜外务省发言人6日说，鉴于日本至今拒绝履行其向朝鲜提供经济补偿义务，朝鲜不会再把日本当作朝核问题